[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte Damen und Herren, 

seit 2010 gibt es die Veranstaltungsreihe unter der gemeinsamen Schirmherrschaft von Herrn Landrat Dr. Christoph Schnaudigel und Herrn Bürgermeister Dr. Martin Lenz anlässlich des Welttages am 10.10. 

Wir haben uns seinerzeit bewusst dafür entschieden, Themen, die uns in der Region wichtig sind, in den Fokus zu stellen. In diesem Jahr liegt der Fokus auf der Diagnose Depression - die am häufigsten und hinsichtlich ihrer Schwere nach wie vor am meisten unterschätzten Erkrankung. 

Neben den vielfältigen Veranstaltungen von Trägern, Akteuren etc. findet auch die zentrale gemeinsame Veranstaltung von Stadt und Landkreis Karlsruhe statt. In diesem Jahr mit Gästen aus Politik, Medizin, Wissenschaft und Sport; Thema "Diagnose Depression - In der Abseitsfalle!?" 

Unter  www.landkreis-karlsruhe.de/welttag finden Sie alle Informationen zur vorgenannten  Veranstaltung am 29.09.2021 sowie zur Veranstaltungsreihe vom 27. September bis 21. Oktober. 

Wir würden uns sehr freuen, wenn  Sie den Hinweis auf Ihre Plattform aufnehmen würden. Vielen Dank und kommen Sie weiterhin wohlbehalten durch diese besonderen Zeiten. 

Mit freundlichen Grüßen 
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